
 

   

Над 800 участници от 17 държави се включиха в 11-ото
издание на Маратона на приятелството в Плевен
понеделник, 19 май 2025

Христо Минков при мъжете и Маргарита Дренова при жените са победителите в класическата
дистанция

 

Над 800 участници от 17 държави се включиха в 11-ото издание на Маратона на приятелството тази
неделя в Плевен. Най-малкият участник в спортното събитие бе 3-месечно бебе, а най-възрастният
състезател - англичанин на 78 години, който тича в полумаратона. Победители в класическата
дистанция от 42,195 км станаха Христо Минков при мъжете и Маргарита Дренова при жените.

11-ото издание на Маратона на приятелството в Плевен се проведе с подкрепата на Община Плевен под
патронажа на кмета д-р Валентин Христов. Началото бе дадено в 8,45 ч. на централния площад
„Възраждане“ от председателя на Общинския съвет доц. д-р Иван Малкодански, който пожела успех на
всички състезатели и лично се включи в 10-километровата дистанция. Благодарности към спонсорите
на събитието и Община Плевен изрази от името на организаторите Станимира Георгиева.
Поздравителни адреси към всички отправиха Гроздан Краджов – заместник-министър - председател и
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министър на транспорта на Република България, Зорница Русинова - Председател на икономически и
социален съвет на Република България, от Посолството на САЩ у нас и Посолството на Република
Румъния в България.

Участниците в маратона се състезаваха в няколко дисциплини: класически маратон 42.2 км,
полумаратон 21.1 км, щафета 2х10.55 км, Decathlon масов крос 3 км, детски маратон в три възрастови
групи - до 7 години (трасе 300 метра), 8 – 9-годишни (трасе 600 метра), 10 – 12-годишни (трасе 900
метра). По традиция отново имаше и специален крос с БАЛИЗ в подкрепа на различията и
многообразието. Част от програмата на събитието бяха и съпътстващи инициативи - „Парк+“ представи
на сцената на пл. „Възраждане“, пред нея и в Градската градина в Плевен различни демонстрации в
сътрудничество със спортни клубове. В 10.00 часа на сцената се качиха ДЮФА „Нашенчета“ с
ръководител Петя Стоянова към Центъра за работа с деца в Плевен и народният хор и оркестър към
ансамбъла с ръководители Петя Банева и Мариян Туджаров.

11-ото издание на Маратона на приятелството в Плевен приключи с награждаването на най-бързите
маратонци и с пожелания за нови срещи в Плевен догодина. Победител в класическата дистанция от
42,195 км в 11-ото издание на Маратон на приятелството в Плевен при мъжете е Христо Минков.
Представителят на СК СТОГОС завърши с време 2:52:06 ч. Втори е Георги Василев, а трети – Николай
Христов. Полумаратонът от 21.1 км спечели Ивайло Вълев, а след него се наредиха Светлин Игнатов и
Ангел Ангелов.

При жените победител в класическата дистанция е Маргарита Дренова от Botevgrad runners, следвана
от Нина Русева и Гичка Михайлова. В полумаратона в първата тройка влязоха Теодора Петков, Людмила
Евстатиева и Деница Великова.

По традиция маратонът отново има своята благотворителна кауза - да осигури стипендия за студент по
медицина като част от програмата „Готови за успех“ на фондация BCause. Помощта е предвидена за
студент с отличен успех, изгубил единия или двамата си родители или израснал в специализирана
институция. Благодарение на добрата организация на събитието и съпричастността от страна на
организатори, участници и съмишленици тази година събраните средства дават възможност за
осигуряването и на втора стипендия за отличен студент.
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